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KURS
FUNKCIJE

LEKCJIA 3
PODSTAWOWA
Funkcja liniowa

Odpowiedzi do zadania domowego
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Czeéé 1: TEST

1) ¢
2) d
3) b
4) a
5) c
6) b
7) b
8) c
9) a
10) d

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Zad. 1

a) y=2x+4

b) y=-x-2

c) y=x+1

d) y=—§x-53
e) y=2

f) sprzecznos¢

g) y=-2v2x++2

h) y=2x-23
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Zad. 3
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g)

a) x=-2

b) x=-3

c) x=-12

d) brak miejsc zerowych

a) a>0,b<0
b) a<0, b<0
c) a=0,b>0
d a>0,b>0
e) a=0,b<0
f) a<0,b=0
g) a<0,b>0
h) a>0,b=0
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a) a=45°
b) a=60°
c) a=0°

d a=30°
e) a~T2°
f) a=14°
g) a~82°
h) a=~63°

Zad. 8

a) funkcja rosnaca
b) funkcja malejaca
c) funkcja malejgca
d) funkcja rosnaca
e) funkcja rosnaca
f) funkcja rosngca
g) funkcja malejgca
h) funkcja stata

i) funkcja rosnaca
j) funkcja malejaca
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Zad. 10

b)
c)
d)

f)

Zad. 11

m>0

m<1

m> -3

m=3

m<-1

m<2

m=4

m>4

g(x) =5x
g(x)=—x+1
g(x)=3x+4
g(x)=x+3
g(x)=-3
g(x)=-3x-2
g0 =—-3X
g(x)=3x+4
g(x) =4x-2
g(x)=-x+5
g(X)=x+6
g(x)=—2x+8
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Zad. 12
a) m=3
b) m=1
c) m=3
d m=13
e) m=-2
f) m=-3

Zad. 13
a) m=-%
b) m=-5
c) m=2
d) m=11
e) m=-11
f) m=-8

Zad. 14
a) x=-3
b) (0,12)
c) x=>3
d a=76°
e) funkcja rosnaca

Y

f)

g) A -tak, B -nie

h) 32
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Zad. 15
a) x=12
b) (0,6)
c) x=>12

d) funkcja malejgca

IS

2 5
2

e)

f) A -nie, B -nie

g 7

Zad. 16

a) y=120x, gdzie y -ilos¢ sokuw | oraz X - czas pracy zaktadu produkcyjnego w h
b) 5h

c) 9601

d) 5dni

Zad. 17

a) y=300-60x, gdzie y - pozostata trasaw km oraz X - czas jazdy w h

N
Pozostala trasa [km]

b)
c) 5h
d) 2,5h
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Zad. 18

a) y=650+150x, gdzie y - kwota zgromadzona na koncie Tomka w zt oraz X - czas

oszczedzania w miesigcach (od momentu, gdy na koncie byto 650 zt)

Zaoszczedzonakwota | z1|

2400+
2000+
1600+
1200+

800 A

400 +
Czas oszczedzania [ miesigee]

2 4 6 8 10 12

b)
c) Po 11 miesigcach.

d) Po 9 miesigcach.

Zad. 19

a) o1 hdtuzej
b) y=110x, gdzie y - liczba przejechanych kilometréw oraz X - czas jazdy pociggu w h

Dystas [
3301
220+
110 +

I 5 [
;)) po 0,5 h
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Zad. 20

L
F—< N
etrapez

a) y=6000x+ 25000, gdzie y - ilos¢ wody w basenie w litrach oraz X - czas

uzupetniania wody z zaworéw w minutach

600 000+
500 000+
400 000
300 000 -
200 000+
100 000 -

Tlos¢ wody w basenie [/]

Czas napehiania [min]

b)
c¢) 100 minut

Zad. 21

a) 6h

b) 72 km
c) V=124
d) 24 km
e) 3,5h

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

f) y=12x, gdzie y - przejechany dystans w km oraz X - czas podrdzy w h

KONIEC
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